
R5年度運動会 アンケート集計 

 

回答者：父親（14） 母親（69） 

クラス：もも組（12） たんぽぽ組（17） すみれ組（27） さくら組（27） 

 

１、行事内容について 

良い（83） ・ 普通（0） ・ 悪い（0） ・ その他（0） ・ 無回答（0） 

 

２、実施時期について 

良い（77） ・ 普通（4） ・ 悪い（1） ・ その他（1） ・ 無回答（0） 

 

３、実施場所について 

良い（81） ・ 普通（2） ・ 悪い（0） ・ その他（0） ・ 無回答（0） 

 

４、行事を楽しめたか 

良い（83） ・ 普通（0） ・ 悪い（0） ・ その他（0） ・ 無回答（0） 

 

５、園児は行事を楽しめたか 

良い（79） ・ 普通（3） ・ 悪い（0） ・ その他（1） ・ 無回答（0） 

 

６、ご意見・ご感想 

・1人 1人頑張っていてとても良かったです。 

・お天気にも恵まれ、子供たちが出来る競技を考えていただき感動でした。 

・保育園での様子を見る事ができて良かったです。 

・成長した姿が見れて良かったです。 

・兄弟を連れて見に行ける久しぶりの運動会、とても楽しかったです。 

・クラス別の開催で良かったと思いました。 

・行事が始まる 30分前からでも園であずかる時間があると泣かずに出来たかなと思いまし

た。 

・袖ヶ浦市のお祭りと同じ日だったので次年度は重ならないようにしてもらえるといいな

と思いました。 

・近所の行事と重なり交通規制があり予定がくるってしまいました。 

・家族みんなで見させてもらい良い思い出になりました。 

・ダンスの衣装や競技の小道具までかわいく凝っていてビックリしました。 

・子供のチームカラーや競技位置を教えていただいたので撮影がスムーズにできました。 

・たくさん練習した成果が感じられました。 



・さくらの鼓笛がとても上手で感動しました。 

・リレー・つな引きが無いのは残念です。（すみれ組） 

・親子のつな引きが子供も親も楽しめて運動会という感じで良かったです。（さくら組） 

・パラバルーンが良かったです。 

・園庭がちょっとせまいように思いました。 

・小学校の運動会と重ならず良かったです。 

・祖父母が保育園最後の運動会を見る事ができて良かったです。 


